

# 307-B1 区狮子会与500名不同宗教信仰的乐龄人

## 一同举办题为“团结的爱心”2022年圣诞节庆祝会

【本报讯】2022年12月15日周四晚间,307-B1区狮子会与500名不同宗教信仰的乐龄人举行题为“团结的爱心”的2022年圣诞节庆祝会,地点在雅加达西区四季城好地方餐厅。圣诞节庆祝会以服务和点亮蜡火为始,以及由迈克尔(Michael Alen Ponelo)牧师主持联合祈祷,他也是2022年圣诞节庆祝会举办委员会主席。

迈克尔牧师也介绍了参与此次活动的委员会,并且频频感谢赞助商,感谢活动如期举行。

印尼狮子会307区B1



迈克尔牧师



迈克尔波内洛牧师和2022年圣诞节委员会副主席



307 B1区区长艾里延多

区长艾里延多(Erijanto Djajasudarma)高度赞赏和感激举办委员会成功策划本次圣诞节庆祝活动,让500名各种宗教信仰的乐龄人感到开心。他说:“举办圣诞节庆祝会,是为了

加强可团结所有人的爱心纽带。被邀请的乐龄人不仅是基督徒,其他宗教信仰徒也被邀请来体验圣诞节庆祝活动的喜悦气氛。”

2022年圣诞节举办委员会副主席 Kho Tjoen Jap

补充说,此活动圆满举办归功于举办委员会两个月以来的团队合作。委员们各司其职,因为这是上帝安排的。Kho Tjoen Jap说:“我们很感激上帝安排了一切,让圣诞节庆祝活动

取得了成功。”

受邀参加活动的人们和赞助商面露幸福的神色,更令人觉得欣慰的是,来自不同宗教的500位乐龄人享受了一顿美味的晚餐,艺人德龙(Delon)也以

圣诞颂歌《Karena Cinta》,《GitaSurga Bergema》、《Dia Mengerti》、《O Holy Night》为庆典活动增添幸福的气氛。

还有珍妮(Jennie Rusli)以及三位大家熟悉的喜剧演员黛茜(Tessy)、波罗(Polo)和亨德里(Hendrik Betta)到场助兴。这三位喜剧演员登台表演,让受邀嘉宾开心地哈哈大笑。

乐龄人的幸福感,不仅体现在娱乐节目上,更重要的是,在主办方举办的抽奖活动中,奖品也很诱人,老人家显得很快乐。



庆祝活动执行员齐唱圣诞歌曲



参加活动的乐龄人

【本报讯】坐落在雅加达中心区的圣托马斯·阿圭诺(ST.Thomas Aquino)中学74年届的同学们自毕业后,为了不中断彼此间的联系,同学们组织了74年届同学会,每年都会举行聚餐联欢,四十六年来从不间断。疫情发生前的最后一次聚餐联欢是在2019年12月份,本来打算2020年底再次举行联欢,殊不知发生世纪疫情,每年一次的聚会不得不停顿下来。

好不容易挨至疫情舒缓,在同学会积极分子黄益龙(Oey Ek Liang/Yongki)的倡议下,同学们于12月

## 雅圣托马斯中学74年届同学疫后联欢



欢乐相聚令人难忘

16日再次聚会,在雅加达万豪酒店(JW Marriot Ho-

tel)欢聚一堂。出乎意料的是,这次聚会得到定居

多个国家的同学们的积极

地区的同学外,来自定居美国新泽西韦恩兰、加拿

大蒙得利尔、非洲塞舌尔、日本北海道的同学们约20人与会,大家见面高兴非常,相互间问长问短,都为“劫后余生”庆幸,虽然出席人数不多,但气氛亲切融洽。

适逢当日是黄益龙同学的生日,同学们准备了生日蛋糕给他庆贺,增添聚会欢悦气氛。同学们都很珍惜相聚的美好时刻,但天下无不散的筵席,短暂的相聚给同学们留下了难忘的瞬间,在互道珍重的祝福语中,大家依依不舍的挥别,并说好明年再次聚首。

刘姓华 报道

## 亚洲象棋网络男子团体赛与女子个人赛落幕

亚洲象棋联合会 ASIAN XIANGQI FEDERATION

中国象棋协会 CHINESE XIANGQI ASSOCIATION



女子个人冠军 Nik Sugianengsih

【本报讯】亚洲象棋赛这几年的疫情关系无法举办面对面弈,现在网络流畅很多赛事可以上网解决,感谢际网络。

亚洲象棋联合会为了象棋赛不会停摆断层,于本月16-17日举办了网络赛,参赛的国家有中国、香港、中华台北、澳门、澳大利亚、新加坡、马来西亚、文莱、印度尼西亚。

经过了多场角逐过关斩将,女子个人赛事结果千

呼万唤始出来,NIK SUGIANENSIH终于赢得了这次亚洲象棋网络赛冠军,亚军中象协张佳雯,季军新加坡陈若芳。

男子团体赛,因为很多高手因地区关系以及网络欠佳,不能参与,今次上场的棋手参插了一些二三流角色,因此没能发挥较好的成绩。

男子团体冠军中国象棋协,亚军中华台北,季军中国香港。 林中一郎报道

**亚洲象棋团体网络赛**

主办单位: 亚洲象棋联合会  
 承办单位: 中国象棋协会  
 支持单位: 亚洲象棋联合会各会员单位  
 比赛时间: 北京时间2022年12月17日  
 比赛平台: 天天象棋APP

## 棉兰爱心关怀快乐团举行放生活动

【本报讯】2022年11月27日(周日)上午,棉兰爱心关怀快乐团(Love Care Happy Group)团主 Linda Muliawan 恭请释古禩法

师及成员们148名,于 Pondok Duku 举行放生仪式活动。据团主称,每个月本团都会一起举办放生活动,每3个月都会

举办一次社会服务捐血活动,每月还为无家可归者和三轮车夫分发食品、药品、日用品、善款。在开斋节、圣诞节

和农历新年期间,总是举行向养老院和孤儿院派发爱心包裹活动。 社会服务及公益活动活动

的宗旨是与爱心关怀快乐团的成员团结在一起,传播善意,祝福众生幸福。

(国强报导)

